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29. dubna 2010 

Znak a prapor obce Mostek 

  

 Zastupitelstvo obce počátkem 
tohoto roku začalo uvažovat o vytvo-
ření znaku a praporu obce Mostek. 
Tyto práce byly zadány p. Prof. 
PhDr. Vladimíru Wolfovi (historik, 
bývalý děkan pedagogické fakulty v 
Hradci Králové) a akademickému 
malíři Jiřímu Škopkovi z Jaroměře. 

Na základě objednávky na heraldické zpracování zapo-
čali výše jmenovaní se zpracováním historických pod-
kladů pro vytvoření znaku a praporu a předložili jeden z 
prvních návrhů (zveřejněn i na www.mostek.cz k mož-
nosti barevného náhledu). 

  Idea znaku obce Mostek 
 Jde o znak částečně tzv. mluvící, od jména obce, 
tedy zobrazení mostku (mostu), který v dávné minulosti 
překlenoval vodoteč (Borecký potok) a zmáčené území 
při něm.  
 Zelený podklad štítu vyjadřuje umístění obce 
uprostřed lesů.  
 Dalším heraldickým znamením je vedle mostku 
mlýnský kámen. Oba heraldické prvky ve stříbrné (bílé) 
barvě, protože okolní skály jsou z pískovce či slepence.  
 Mlýnský kámen proto, že v r. l560 se v Deskách 

Rok 1993 (z kroniky obce Mostek) 
 Začátkem ledna byla zrušena bytová komise a bylo rozhodnuto, že tuto úlohu převez-
me zastupitelstvo. Dle zákona 172/1991 Sb. byly obci navráceny lesní porosty, zatím o rozloze 
37,6 ha v k. ú. Mostek. Pozemky v Debrném nebyly dosud vyjasněny. V listopadu 1993 získala 
obec z fondu životního prostředí dotaci na výstavbu čističky odpadních vod ve výši 1.600.000,- 
Kč. Vedení základní školy v Mostku po novém roce poděkovalo panu Medlíkovi a kolektivu 
místní prodejny potravin za balíčky pro všechny žáky naší školy, které obdrželi před vánočními 
svátky. Z iniciativy žáků 6. tříd ZŠ se uskutečnila akce, při které byla získána finanční částka 
1.216 ,- Kč. Po dohodě mezi vedením školy a zástupci tříd byla celková částka rozdělena. Jed-
nu polovinu obdržel Dětský domov pro předškolní děti ve Dvoře Králové n/L a za druhou si 
škola na jeden rok adoptovala v ZOO Dvůr Králové n/L vampýra krátkoocasého a ještě se stala 
spoluadoptivním majitelem krokodýla nilského. Dary osobně předala delegace školy, tvořená 
ředitelem a zástupci 6.,7. a 8. tříd, kteří se nejvíce zasloužili o vybranou částku. 
 Dne 26. srpna 1993 byla ustanovena komise pro vyhodnocení veřejné soutěže na do-
stavbu nové ZŠ. Soutěž vyhrála firma Novos z Nové Paky a jejich návrh řešení pro dostavbu 
školy si mohli občané prohlédnout v obecní vývěsce. 
 Někteří z podnikatelů, kteří vydražili určité objekty se postupně dostávali do finanč-
ních potíží a nebyli schopni dle smlouvy splácet dluhy. Příkladem byla třeba hospoda na Sou-
vrati, kterou v dražbě získal pan Skopár. Jelikož podle smlouvy nebyl dodržen termín zahájení 
provozu služeb v čp.75 (dnes Elektro ), OZ podalo výpověď z nebytových prostor p. Evě Da-

(Pokračování na stránce 2) 

zemských připomíná mlýn v Mostku a protože se na 
katastru obce nachází polotovary mlýnských kamenů. 
Tyto byly zjištěny při archeologických výzkumech deh-
tařských pecí v Labské stráni letech l978 a 2001, a to v 
sousedství dehtařských pecí. Při výrobě dehtu se zhoto-
vováním těchto kamenů zabývali dehtaři v pauzách, kdy 
hořely pece a kdy nebylo jiné práce.  
 Bílé vlnky uprostřed znaku vyjadřují existenci 
dvou nejdůležitějších vodních toků na katastru Mostku - 
Boreckého potoka a Labe.  
 Podobně je řešen i prapor 
obce, ale bez mlýnského kamene, 
základním heraldickým znamením 
je tu silueta mostku. 

 Při zpracovávání historických podkladů a pra-
menů bylo p. PhDr. Wolfem dohledáno, že by si Mostek 
měl v letošním roce připomenout 450 let své existence - 
r. 1560, mlýn v Mostku. Údaje v kronice o roce 1545 
jsou chybné, jednalo se o ves Mostek u Jičína. Na zákla-
dě této informace se zastupitelstvo rozhodlo uspořádat 
na sklonku léta oslavy naší obce k této mimořádné udá-
losti. Termín konání připravované slavnosti bude včas 
oznámen veřejnosti po organizačním zajištění celé akce.   

OÚ Mostek 
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nielové a na tyto prostory bylo vypsáno výběrové řízení. Z tohoto řízení vyšli vítězně manželé Vaverkovi, kteří začali provo-
zovat v bývalé „Adricii“ prodej spotřební elektroniky, opravy televizorů, montáže anténích systémů a satelitních kompletů, 
zapojování přístrojů v bytě zákazníka a také sběrnu prádla. 
 Dámské kadeřnictví po provedení nezbytných adaptačních prací začala soukromě provozovat p. Dana Voňková 
z Dolní Brusnice a to od června 1993. 
    Obecní úřad vstoupil v jednání s Jednotou Dvůr Králové n/L ohledně nevyužitých prostor po bývalé prodejně obuvi. 
Jednota byla ochotna tyto prostory pronajmout pouze pro služby, ne pro obchodní činnost. Od 15. září 1993 zahájila v těchto 
prostorách svou činnost Česká spořitelna. Uvolněné prostory bývalého Svazarmu byly přiděleny panu Tomáši Endrstovi, který 
si v prvním patře objektu vybudoval svépomocí byt. 
    Již v polovině roku 1992 odsouhlasilo obecní zastupitelstvo pravidla privatizace bytového fondu v Mostku. Na zákla-
dě tohoto se přihlásilo asi deset zájemců o koupi domu. Obecní úřad nechal vyhotovit soudní odhady a bytový technik sezná-
mil jednotlivé zájemce s konkrétními podmínkami prodeje. Došlo tedy k uzavření několika kupních smluv. Domy byly zájem-
cům nabízeny za 50 % ceny úředního odhadu. Dále byla vypracována pravidla pro splácení. V první fázi bylo prodáno několik 
bytů u trati, dále pak dům č. p. 93, který koupil pan Ládr, dům č. p. 121 manželé Durecovi a dům č. p. 122 koupili společně 
všichni čtyři nájemníci. 
    V lednu podal pan Kluge výpověď nájemní smlouvy na provozování koupaliště a kempu pro rok 1993. V následné 
dražbě koupaliště získal do pronájmu jediný zájemce ze Dvora Králové n/L – pan Jiří Rosel. Nový správce v objektu autokem-
pu otevřel v polovině května novou vinárnu „U rybičky“, s provozem v pátek, sobotu a v neděli od 20 do 24 hodin. Ve stejném 
objektu byla zřízena videopůjčovna Tana, která měnila každých 14 dní všech osmdesát titulů. Koncem května si však začali 
stěžovat chataři z blízkého okolí koupaliště na rušení klidu reprodukovanou hudbou. Stížnosti byly prošetřeny a provedeny 
kroky k nápravě. Jelikož stávající systém pronájmu koupaliště a kempu nepřinášel Obecnímu úřadu patřičný zisk, bylo rozhod-
nuto pro příští sezonu ponechat provozování na OÚ. Hledal se proto nový správce, kterým se stal pro rok 1994 p. Jaroslav 
Kluge. 
    Zhruba v březnu se v Mostku objevil králičí mor, který způsobil značné ztráty, zejména u neorganizovaných chovate-
lů, kteří neprovedli včas vakcinaci. V jarních měsících se dal očekávat i výskyt myxomatózy a proto proběhlo koncem dubna 
očkování. 
    Obecní zastupitelstvo upozornil pan F. Albrecht, že v místě schodů od silnice ke škole  byla kdysi kaplička – památník 
padlým v první světové válce. V archivu byla nalezena fotografie této kapličky z roku 1932. Po roce 1945, v letech budování 
socialismu, se z této památky vytvořila „sběrna starého papíru a hadrů“ a posléze byl celý památník zničen a mramorová deska 
se jmény padlých byla použita před vchodem sousedního domu č. p. 82, jako rohožka. Na základě informací o této desce, ob-
sahující jména padlých či nezvěstných z obce Mastig – Mostek za 1. světové války a krátce po ní, tzn. v letech 1914 – 1920, 
provedl ředitel školy spolu se žáky 8. tř. při hodině dějepisu praktickou ukázku vyzvednutí historického artefaktu a jeho očiště-
ní – nic více, nic méně. Ještě téhož dne pan ředitel Lebeda i starosta obce museli od některých občanů vyslechnout připomín-
ky, které nelze ani napsat. Rozjely se mostecké „tamtamy“, které hlásaly, že na mramoru jsou vytesána jen jména němců, fa-
šistů, a že si chce obec, nebo někdo jiný „nahrabat“ apod. Kdo trochu zná dějiny ví, že v době 1. světové války ještě neexisto-
valo Československo a že v té době v Mostku žilo převážně obyvatelstvo německé národnosti. O nahrabání peněz už nemůže 
být vůbec řeč. Představitelům obce přišlo hloupé, nebo nemorální, čistit si boty o pietní desku. Podstata celé věci byla a je jin-
de – někoho pomluvit, pošpinit nebo urazit je pro určité občany jednodušší, snadnější a pohodlnější než se obtěžovat se získá-
ním pravdivých informací. Sám starosta poprosil obyvatele domu č. p. 82 o trochu trpělivosti, než jim bude „mramorový“ 
vstup nahrazen dlaždicemi betonovými. (pozn. autora: Až v roce 2009, opět z iniciativy p. F. Albrechta, mramorová deska po 
restaurátorských pracích, našla opět své důstojné místo u schodiště k bývalé škole. A co je na této záležitosti k zamyšlení? Bu-
de asi dlouho trvat, než si všichni uvědomíme, že ještě mnoho věcí kolem nás je „nemorálních“, a že se takto k zesnulým a ke 
kulturním památkám chovají jen „barbaři“.) 
    Klub důchodců uspořádal 15. května 1993 v závodní jídelně Tiby představení herců Klicperova divadla z Hradce Krá-
lové. Všem se moc líbilo. 
    Oddíl lyžařů – běžců - vytvořil pro širokou veřejnost běžecké tratě „nad písákem“. Přislíbili tehdy, že budou-li přízni-
vé sněhové podmínky, tratě budou udržovány po celou zimu. Do podzimní sezóny vstoupil fotbalový oddíl Jiskry Mostek se 
čtyřmi mužstvy. Nejmladší byla přípravka, kde hráli chlapci i děvčata od 5 do 10 let. Dalším mužstvem byli žáci, kteří hráli na 
čtvrtém místě okresního přeboru. Dalším byl nově utvořený tým dospělých „B“, složený z dorostenců a hráčů, kteří dovršili 18 
ti let věku a nemohou hrát za dorost. Posledním mužstvem bylo „A“ mužstvo dospělých, které po úspěšné sezoně 192/1993 
postoupilo do okresního přeboru a již v přípravných zápasech bylo vidět, že nebude hrát roli nováčka na dně tabulky. 
    Ze tří původních zájemců o vybudování benzínky v Mostku nakonec realizovali svůj záměr dva společníci a zaklada-
telé firmy Nizben – pan L. Žák a pan J. Brádle. Na konci obce za účasti firmy Albrecht vybudovali za několik měsíců na býva-
lé louce „mokřině“, benzinovou čerpací stanici s nadzemními nádržemi. Otevření benzínky přivítali motoristé v Mostku i 
v jeho blízkém okolí. 
    K 1. lednu 1993 měl Mostek 1379 obyvatel. Narodilo se celkem 23  dětí, sňatek uzavřelo 18 občanů Mostku - z nich 8 
v obřadní síni OÚ. Během roku se konalo trojí vítání nových občánků a na konci školního roku, jako každoročně, slavnostní 
předání vysvědčení vycházejícím žákům. V průběhu roku odešlo z našich řad celkem 13 spoluobčanů. V tomto roce oslavili 
zlatou svatbu manželé Vlasta a Antonín Šulcovi.                                                                                                        Marcela Bíbová 

(Pokračování ze stránky 1) 
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                                                      Poděkování 

 Chtěli bychom tímto poděkovat všem 
spoluobčanům, přátelům a známým za účast 
při rozloučení s panem Stanislavem Jiranem. 
 Všem sousedům děkujeme za květino-
vé dary a slova útěchy.    Alena Jiranová s rodinou 

  Odečty vodoměrů 

Poděkování  

 Děkujeme tímto níže uvedeným spon-
zorům „Maškarního plesu a diskotéky 
s tombolou pro děti“, které se konaly v Hos-
tinci za Mostem dne 6. 3. 2010:  
 Obecní úřad Mostek; Klouček + Klouč-

ková – Pekařství Mostek; Andrea a Eva Danielovy – Ob-
chod všeho druhu; Oriflame – Iljana Durecová; Krejčovství 
– Pačová Štěpánka; Kolektiv samoobsluhy Mostek; Elektra 
Mostek – Vaverka Stanislav; Kadeřnictví – Petrová Renata; 
Berger Miroslav -  hudba; manželé Slaninovi – hostinec U 
Špeka Mostek; Janderová Jitka – firma Melisa Souvrať, Mi-
lan Janeba – restaurace Za Mostem Mostek; Albrecht a spol. 
s.r.o. – Mostek; Fit Müsli; Sbor dobrovolných hasičů Mos-
tek; Obuv LUCKA – paní Věra Nejedlíková, Mostek; Josef 
Bartoš – autodoprava, Mostek; Eva Krkonošková, Souvrať; 
Sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ Mostek; manželé Víš-
kovi, Zadní Mostek; manželé Havránkovi, Mostek; manželé 
Šírovi, Mostek; Jarmila Frysová, Mostek; manželé Brádlovi, 
benzínová čerpací stanice  Mostek; manželé Koudelkovi, 
Vidonice; Miloslav Kocián, A+M  bazény Borovnička. 

                                                    SRPŠ při ZŠ Mostek 

 Základní škola a Mateřská škola, Mostek, okres 
Trutnov 

příspěvková organizace, č.p. 202, 544 75  

v y h l a š u j e 
ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

 Zápis se koná celý poslední týden v měsíci květ-
nu, tedy od 24.-28.5.2010 v průběhu celého dne, tj.  od 
6,30 h do 15,30 h v budově mateřské školy. Zápisem 
pověřuji vedoucí učitelku p. Evu Kalfusovou a učitelku 
p. Bc. Radku Lebedovou (upozorňuji, že v době mezi 
10,00 - 11,30 h mohou být učitelky na vycházce s dětmi 
mimo objekt MŠ). 
 K zápisu se dostaví rodiče, kteří chtějí, aby je-
jich dítě navštěvovalo mateřskou školu ve školním roce 
2010/2011. 

Mgr. Miroslav Lebeda,ředitel 

 V sobotu dne 8. 5. 2010 se koná sběr 
nebezpečných odpadů. Mobilní sběrna  bu-
de přistavena na sběrných místech v těchto 

časech: Mostek - Debrné (u č.p. 31)  10,00 - 10,15 ho-
din. Mostek (u haly OÚ Mostek) 10,25 - 11,30 hodin.  

 Druhy odebíraných odpadů: akumulátory, 
nádoby a štětce se zbytky barev, spreje, zbytky che-
mikálií, staré léky, zářivky, motorové oleje a mazi-
va, olejové filtry, mořidla, pneumatiky (pouze bez 
ráfk ů), televizory, monitory, lednice, atd. 
 Žádáme občany, aby odpad předávali pouze 
v  tuto určenou dobu přímo obsluze sběrny a neodklá-
dali odpad mimo sběrná místa!!!                          Milan Petr  

Svoz nebezpečných odpadů 

 Děkujeme touto cestou celému vedení 
Základní školy Mostek a jejím žákům za každo-
roční úklid obce, okrajových částí obce  a zejmé-
na za úklid podél komunikací, který se letos usku-

tečnil ve středu 21. 4. 2010 při konání akce „Den země“.    
Ing. Jaromír Tázlar, starosta 

  Oznamujeme občanům, že v době 

od 17. 5. 2010 – 31. 5. 2010 se budou ode-
čítat vodoměry  u trvale bydlících občanů 

v Mostku, Zadním Mostku, Souvrati,  Debrném a u 
chatařů v Mostku, Zadním Mostku a Debrném.  
 Odečet vodoměrů u chatařů na Souvrati proběh-
ne v sobotu dne 22. 5. 2010 v době od 8,00 do 14,00 
hodin. Datum samotného vyúčtování vodného a stočné-
ho bude ještě upřesněn.                      Lenka Poláková 

Splatnost poplatků za svoz  

 Upozorňujeme občany, že poplatky 
za svoz komunálního odpadu jsou splatné 
nejpozději do 30. 4. 2010.  
 Kdo nebude mít tento poplatek uhra-

zen, nebude mu popelnice od 1. 5. 2010 ve svozovém 
termínu vyvážena!!!                                            Obec Mostek 

Čarodějnice, ohňostroj 

 V pátek dne 30. 4. 2010 se koná 
lampiónový průvod s pálením čarodějnic a 
ohňostrojem na fotbalovém hřišti FK Mos-

tek. Sraz účastníků průvodu je ve 20,30 hodin na auto-
busovém nádraží v Mostku.                          Obec Mostek                   

 Jménem celé rodiny děkujeme všem spoluob-
čanům, přátelům a známým za účast při smutečním 
rozloučení s paní Miladou Pačovou.  
 Dále děkujeme všem za květinové dary, proje-
venou účast a slova útěchy.                       Rodina Pačova 
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Telefon: 499 691 208, 499 691 322 

Fax: 499 691 344 

El. adresa: info@mostek.cz 

Zpravodaj vydává Obecní úřad Mostek – povoleno 
Ministerstvem kultury ČR, reg. č. MK ČR E 12852. 

Výtisk zdarma.  
Šéfredaktoři:  

Ing. Dagmar Včeláková a Ing. Jaromír Tázlar 
Obecní úřad Mostek 544 75, tel.: 499 691 322.   

Grafická úprava OÚ Mostek.  
Tiskárna Petr Frys - QQ Typograf studio Mostek 

Zpravodaj obce 
Mostek 

Sportovní zprávy  

Více o mosteckém fotbale 
se dozvíte na  
www. fk mo s tek .wz .cz , 
www.mostek.wz.cz, vývěs-
ka fotbalového klubu Mos-
tek v centru obce  
nebo fotbal  
královéhradeckého kraje  
na www.khfotbal.cz 

Sezóna 2009/2010  -  MUŽI 1.B třída sk. A 

Pořadí Tým Zápasy V R P +/- Body 

1   Sobotka 19 14 2 3 52 : 23 29 44 

2   Hlušice 19 12 3 4 36 : 20 16 39 

3   J. Lázně 18 11 3 4 43 : 18 25 36 

4   Libáň 19 10 4 5 43 : 31 22 34 

5   Stará Paka  19 9 5 5 41 : 34 7 32 

6   Mladé Buky 19 6 7 6 21 : 27 -6 25 

7   Milíčeves 18 7 3 8 30 : 35 -5 24 

8   Mostek 19 6 5 8 34 : 36 -2 23 

9   Jičín B 19 6 5 8 29 : 35 -6 23 

10   H. St. Město 17 7 2 8 32 : 43 -11 23 

11   Rudník 19 6 3 10 30 : 36 -6 21 

12   Úpice 18 5 5 8 32 : 35 -3 20 
13   Miletín 19 3 3 13 24 : 42 -18 12 

14   Železnice 18 2 2 14 22 : 54 -32 8 

Skóre     

 JEDNOU JSI DOLE, JEDNOU NAHOŘE… 
 „Jednou jsi dole, jednou nahoře,“ zpívá se v neza-
pomenutelné písni Ježka, Voskovce a Wericha. A třeba 
skladatel Petr Hapka zase přišel s tím, že: „Štěstí je tak 
krásná, přepychová věc…“ Kdo by neznal dva velké hity, 
které si určitě všichni tu a tam stále pobrukujete… 
 Možná se divíte, proč článek o fotbalistech začíná 
touto hudební vsuvkou, ale má to své opodstatnění. Texty 
písní jsou totiž jako ušité na míru k dosavadnímu vystou-
pení mosteckého mužstva v 1. B třídě. Zatímco na podzim 
se kabinou rozléhal převážně song legendární trojice 
z Osvobozeného divadla, a de facto neustále jen jeho první 
část – „jednou jsi dole, jednou jsi dole, jednou jsi dole“, na 
jaře jakoby se gramofonová deska zasekla na druhé části a 
ještě se do toho z rádia ozývá „Hapkovo štěstí“. 
 Prostě a jednoduše řečeno. Po tragické první polo-
vině sezóny vstoupil Mostek do boje o záchranu soutěže 
nad a nad a nad očekávání dobře. Z šesti odehraných zápa-
sů vydolovala Lebedova družina neuvěřitelných 13 bodů 
(max. 18) a v tabulce sestavené z jarních výsledků figuruje 
na druhém místě za Hlušicemi! V počtu nastřílených bra-
nek – šestnáct – se však dokonce drží na pozici lídra, druhé 
Horní Staré Město a Stará Paka mají dvanáct gólů. A právě 
s těmito dvěma soupeři Mostečtí jarní část sezony rozehrá-
li. Nejprve na umělé trávě v Trutnově po skvělé partii po-
razili Horňák 3:1, aby o týden později utrpěli tvrdou lekci 
na domácím trávníku od Staré Paky. Porážka 1:4 byla ještě 
milosrdná. Další zápas měl hrát Mostek doma s Úpicí, ale 
nepříznivý terén přichystal hráčům neplánované volno, po 
kterém následoval jeden z existenčních duelů – venku 
v Železnici. Ačkoliv domácí kousali, hostující hráči zvládli 
bitvu s noblesou a na hřišti soupeře si otevřeli střelnici – 
5:0. Utkání v Železnici se hrálo v neděli a už o dva dny 
později Mostek čekal další klíčový „mač“. Domácí dohráv-
ka proti Úpici. V té se zrodila bezbranková remíza. Kdo 
utkání viděl, asi bude souhlasit s tím, že při Mostku v něm 
stáli všichni svatí. Anglický týden pak uzavřel do třetice 
veledůležitý souboj s Milíčevsí. Jak se hráči do utkání po-
malu rozjížděli, o to více v závěru koncertovali. Druhý 
soupeř v krátké době po sobě tak poznal, jak chutná 
„mostecké bůro“ – 5:1. Sebevědomí hráčů rostlo každým 
zápasem, a proto i před zápasem 18. kola na půdě podzim-
ního mistra se v kabině mluvilo o bodech. A světe div se, 
ono to dopadlo i v Janských Lázních. I přestože domácí 
poprvé nastoupili kompletní, i přestože vstřelili první bran-
ku, i přestože trojice rozhodčích Mostek „řezala“ nevída-
ným způsobem… Jak řekl trenér Lebeda po zápase: „O to 
více to vítězství (2:1) chutnalo.“  
 S celkovým ziskem 23 bodů se Mostečtí vyšvihli 
do středu tabulky, nicméně tam zůstává situace nesmírně 
vyrovnaná, a proto to chce ještě posbírat pár bodíků 
v nejbližších kolech. Na řadu přicházejí další tři klíčová 
derby – doma s Mladými Buky (1.5.), venku v Rudníku 

(8.5.) a doma s Miletínem (15.5.). 
Výsledky FKM v jarní části: Horní Staré Město 3:1 (1:1). 
D. Duchek, Naštický, Brádle, Stará Paka 1:4 (0:2). Novák 
z pen., Železnice 5:0 (1:0). Branky: Novák 2, D. Duchek, J. 
Duchek, Vojtíšek, Mostek – Úpice 0:0, Mostek – Milíče-
ves 5:1 (2:0). Naštický 2, Novák z pen., Brádle, D. Duchek, 
Janské Lázně – Mostek 1:2 (0:0). vlastní, O. Pacák. 
 A pár vět o mostecké mládeži. Dorostenecký tým, 
který je po podzimu první, ale na jaře se potýká 
s nedostatkem hráčů, v úvodním kole, ač nastoupil pouze 
v devíti, porazil Úpici B 2:0. Svůj druhý zápas však prohrál 
ve Volanově 1:2. Žáci odehráli o utkání více. Po porážce ve 
Vítězné 2:5 remízovali doma s Radvanicemi 2:2 a stejně 
jako dorost neuspěli ve Volanově 0:3. Od tohoto víkendu se 
jarní boje týkají už i mladší přípravky. V úvodním dvojzá-
pase však nestačila doma na Rtyni, které podlehla 3:7 a 
3:13.                                                              Michal Bogáň 


